

# “父亲节”比默契 50对父子来参赛

## 快报“欢乐社区行”，亲子游戏显温情

上周六，快报“欢乐社区行”走进香铺营社区，提前跟孩子们共同度过了一个特别的“父亲节”：亲子游戏尽显浓浓温情，才艺比拼充满欢声笑语。“我会永远记住今天这个特殊的日子，因为这是我第一次为爸爸过节。”10岁的徐子阳的话代表了现场所有子女的心声。



快报记者 钟晓敏 王凡 赵丹丹 沈晓伟

### 便民网

## 空调“罢工”，原来10年没充过氟

社区活动现场，市民向便民网师傅咨询最多的问题是：我家空调没坏，就是制冷效果太差！

周女士介绍，上周五晚上，她打开空调降温，不料空调呼呼吹风，就是没有一丝凉气。“我家的空调买了十年，质量非常不错。”她说，家里空调一直没坏过，只是这两年空调制冷效果越来越差，“过去一打开，冷风呼呼往外吹，没几分钟屋内温度就降下来了。现在

在空调一开，一直不凉快，还浪费电。”

快报便民网的维修师傅上门检修后才发现原来空调早没氟利昂了，一打听才知道周女士10年都没往里充过氟利昂，所以空调“罢工”了。据便民网的工作人员称，这两天空调维修单达到了上千条，不少空调都是因为缺少氟利昂，便民网提醒读者赶紧检查自家空调，随时拨打96060，有专业人士上门服务。

### 健康咨询

## 坐久了，她得了附件炎

上周六，解放军第454医院派出3位主治医师参与快报欢乐社区行，给广大市民免费测量血压、答疑解惑。记者发现，市民张女士咨询的问题，值得广大白领重视！

张女士介绍，最近她的腰有些酸痛，可做肾功能检查，又显示完全正常。在医生提醒下，她去妇科做了一次检查，发现自己原来得了附件炎（输卵管和卵巢的炎症）。

“长时间坐着，会导致血

液循环减慢，使体内静脉回流受阻，久而久之就会出现一些疾病。”解放军第454医院主治医师介绍，张女士患附件炎，与她长期坐着工作有关，而且因为电脑的普及，这种疾病的发生概率也在慢慢地攀升，成了白领的妇科常见病。

解放军第454医院主治医师提醒大家，诱发附件炎的原因有很多，除了不要长时间坐着，女性还要注意经期卫生，不要常穿紧身裤。



主持人问“爸爸爱吃什么菜”时，一些小朋友陷入了思考 快报记者 施向辉 摄

### 默契

## 你对爸爸知多少

从蹒跚学步，到懂事成人，在这个过程中，孩子们享受着父母无微不至的关爱。反过来，孩子对爸爸的了解又有多少呢？活动现场，有50对父子前来报名参加比赛。我们的考题很简单：你对爸爸究竟了解多少？

现场记者开始出题：“爸爸的生日是哪天？”这一题似乎难不倒大家，小朋友们立刻奋笔疾书。这一幕让观众们都很意外：“看来爸爸的生日孩子们都记得挺清楚呢。这些小家伙还真有孝心。”第二道题：“爸爸爱吃的菜名。”“哈哈，糖醋排骨！”梁雨堂小朋友直接报出菜名。相比之下，徐子阳则抓耳挠腮。记者提示他：“平常吃饭时，爸爸吃哪个菜比较多？”他皱着眉头边回忆边答：“我爸爸好像什么都爱吃，平常我吃不下的菜，他都乐呵呵地吃光。”一位奶奶好心提醒他：“傻孩子，你爸爸那是特意把好吃的留给你啊！”子阳这才恍然大悟，立马感激地看了看自己的父亲。而此刻，父亲也正慈爱地望着他。这父子对望的温情一刻，让众人感慨起父爱的舐犊情深。

“爸爸的口头禅是什么？”“爸爸最喜欢抽什么牌子的烟？”……10个问题问

完，一统计答案，雷霆小朋友和爸爸，两人回答了10道题，有8道答案相同，遥遥领先。大家不禁赞叹他们父子的默契程度。而参赛者王琦小朋友则嘟起小嘴、涨红了脸：“其他人大都答对了五六道题，而我只答对了两道，看来以后得加倍关心老爸。”现场观众忍不住为这些懂事的孩子鼓掌加油。

### 才艺

## 老少自创节目比拼

接下来6岁的陈诺小朋友自告奋勇要给大家表演一套自创的“剑法”，作为父亲节献礼。只见他手拿一柄木剑，时而挥舞着，虎虎生威；时而大鹏展翅，配合着动作的起伏，嘴里不时发出“哈”的声音。动作虽然力道不足，但小帅哥全神贯注的投入还是赢得现场一片“啧啧”声。舞到最后忘情处，小帅哥一个飞身，木剑顺势脱手而出，直直“飞”了出去。“难道这招就是传说中的‘天外飞仙’？”这时，陈诺摸摸脑袋，不好意思地告诉大家：“其实刚才那招，是我太投入失误了。”惹得全场哈哈大笑。

看着孩子这么多才艺，现场的大人也按捺不住了。社区活动积极分子杨双龙一个箭步亮出来，要献唱一首《父亲》为大家助兴。他本身也是一位父亲，可能是感悟较

深的缘故，他演唱起来深情款款，韵味十足，也感染了全场观众。大家随着节奏为他打起了拍子。唱完后他感慨地表示：“不要只在父亲节这天才想到关怀父亲，他们为了家庭辛苦奔波，应该每天都得到子女的关爱。”

### 比孝心

## 给老爸送盒草鸡蛋

现场，下岗女工王金美的草鸡蛋摊位也大受欢迎，不少市民特意前来购买。大家纷纷表示：“报纸上说，这鸡蛋为了父亲节特意搞的八折优惠，这么有孝心，我们也要来捧场。”

红庙居民周女士告诉记者，以前家里没有过“父亲节”的习惯。“今天来参加快报的社区活动才知道，原来这个节有这么多人会庆祝啊，看来我家也应该重视啦。”周女士的父亲已80岁高龄，每天都爱吃个鸡蛋。看到现场的草鸡蛋，周女士喜出望外，立刻决定买上两盒：“这个蛋又新鲜又便宜，正好给他做父亲节的礼物。”

为了让更多市民享受到实惠，王金美决定，将八折优惠延续一周。在这周期间，原价50元一盒的鸡蛋只需40元，大家可以前往卫岗西18号长发公寓A幢001室购买。如果要送货上门可拨打13776677009或96060，送货的话鸡蛋为每盒45元。



市民在社区活动现场免费量血压

### 律师咨询

## 离婚前，丈夫秘密购房怎么办？

在上周六的社区活动中，有多位女士向律师讨教“财产分割”问题。市民黄女士介绍，几年前，她和丈夫感情已亮“红灯”。丈夫频频出差，回家之后很沉默。

“他这是冷暴力！”黄女士说，她忍无可忍决定离婚。不过，在考虑财产分割问题时，她才发现丈夫从没向自己透露过真实的财产状况。

“我的朋友发现他经常去一家高档小区，我怀疑他私下购买了新房，但我进不了小区。也不知道具体是哪个房号，在分割财产时我应该如何维权？”黄女士问。

瑞格律师事务所王立宁律师认为，如果黄女士和丈夫对共同财产分配不成协议，可以通过诉讼的形式判决分割财产，对于黄女士掌握的财产线索，可以申请法院对小区物业管理公司、开发商进行调查取证，来确定丈夫购买房产的具体情况。不过，如果黄女士的丈夫借用其他人的名义购房来转移财产，事情就比较复杂，她必须确定下来这个名义房主的具体身份，以及通过开发商、银行或其他途径证明此购房款系黄女士丈夫支付，这样才能保证秘密的共同财产得以平等分割。

## 中科院院士朱道本：未来屏幕将进入“卷曲时代”

快报讯（通讯员 周景山 记者 安莹）未来我们使用的显示器有多厚？比现在的液晶屏幕要薄多少？也许只有一张纸那么厚，也许它还能随意弯曲。这就是有机电子工业给人们生活带来的惊喜。6月20日上午，著名的有机化学、物理化学家，中科院院士朱道本做客由江苏省科协主办的系列高端科技报告会，为南京市民掀开了未来有机电子工业的神秘面纱，他断言，未来有机电子将开创一个新时代。

2008年北京奥运会开幕式上，徐徐展开的卷轴给人们留下了深刻的印象。但是由于技术的限制，画卷使用的是平面OLED，而徐徐展开的动作是人工设计的视觉效果，并不是卷曲的画卷。但在不久的将来，我们将能够看到真正可以卷曲的电子显示屏，即所谓的“电子纸”。在昨天的讲座上，朱道本院士向我们展示了OFET（有机场效应晶体管）这一神奇技术的原理和未来前景。

朱道本院士介绍，“电子纸”的工艺相当简单，而且柔韧性特别好。大家都知道，实际上电子纸的原理是，有颜色的时候和无颜色的时候，上下的翻动形成你看得懂的字，这些字是由白点组成的，而必须要有一个有机的控制，才能形成“电子纸”。

对于“电子纸”的应用前景，朱道本非常看好，他说：“实际上大家不要小看电子纸，电子纸的出现，如果能够广泛应用的话，对我们的印刷、出版、传播，都会发生很大的改变，并且是一个革命性的变化。今后，电子纸里面的内容是可以翻动的，可以扫描看的，一本书是很薄很薄的。

除了“电子纸”以外，OFET这种材料还可以作为商品电子的标签，可以贴在任何一个商品上面，因为它有柔性。如果我们在超市买了这一大堆的东西，付账时就不用着一个条码一个条码地扫描了，你只需推着车子，到收款的地方进行一个整体的扫描。

OFET的发展在2006年有一个很大的突破，2008年已经出现了这种电子标签。朱道本院士透露，今年相关部门对电子纸、电子书的研究都在进行当中。



## “夏至”荷花香

昨天是农历“夏至”节气，苏州拙政园内荷叶叠翠、荷花绽放，吸引游客前往观赏。

据新华社

## 江淮瑞风稳居MPV销售冠军

江淮瑞风5月销量达到4001辆，继续稳居MPV市场冠军宝座。作为中国MPV的制造专家，瑞风是江淮最早进军中高端MPV市场的杰出产品，在产品空间、性能、制造工艺与品质、性价比等方面都具有明显优势。

2009年瑞风在中高端

MPV市场重拳出击，推出“一家亲”系列，以造型经典、配置丰富、极高的性价比拉开了争夺中高端公务用车市场的大幕；以11.98万元-13.98万元的价格序列，达成月销一千余辆的市场规律，为瑞风今年稳居MPV冠军贡献了重要的增量。

沉寂多年，太平南路南段开发实质性启动

## 首个高端项目斯亚·财富中心举行开工仪式

6月21日上午，白下区白下路与太平南路交汇处，斯亚·财富中心项目举行开工奠基仪式，这标志着继新世纪初在北段崛起以新世纪广场、长发国际中心、中国人寿广场等为代表的大行宫CBD后，沉寂多年的老商业街太平南路，又在南段开始发力。

斯亚·财富中心项目坐拥新街口繁华，南临秦淮河，拥

有良好的地理位置。项目总占地面积约为2万m<sup>2</sup>，总建筑面积约为11.2万m<sup>2</sup>，由一栋超5A智能纯写字楼，一栋大面积高层高档公寓及部分商业组成。其中超5A级智能纯写字楼地上24层约4.7万平米，定位为国内大型企业总部及世界五百强企业办公场所；酒店式公寓地上26层约3.9万平米，以小户型、精装修、智

能化为看点，将是引领南京高端公寓市场的产品，与该项目毗邻新街口的地理位置十分匹配。斯亚·财富中心的建成，将成为白下区在太平南路沿线的又一座地标性建筑，必将极大提升太平南路特别是南段商业发展层次和商务环境水平。

斯亚实业是一家以房地产开发经营为主体，集房地产业、酒店业、文化产业发展等

投资-经营-管理为产业链的集团型企业，集投资开发的斯亚·置地广场曾荣获2008年度中国建筑工程“鲁班奖”殊荣。南京交通投资置业有限公司隶属南京市交通集团，其投资开的汇杰广场为5A甲级智能化写字楼，以其至尊典雅的建筑风格和得天独厚的地理环境，成为南京鼓楼区一道亮丽的风景线。

